

让心靠岸 新一代轩逸助幸福起航



新一代轩逸车主李先生和爱人陈女士是地地道道的“北漂”，二人大学时便开始恋爱，毕业时决定共同留在北京，八年后的今天正是儿子丁丁的五周岁生日，也在今年二人终于拥有了第一辆爱车。八年来，他们的故事虽然平凡却很温暖，用他们的话来说，就是心再漂泊也逐渐找到了靠岸的感觉，这一切都是因为“家”。

以家为重，为家护航

“二十岁时，我想做的事很多；人过三十，我却发现人能做的总是有限，不如先对自己的家人尽到责任，把他们照顾好。”李先生说，心随境转，八年来这个家，让他从一个毛头小伙成长为现在懂得责任、爱家顾家的成熟男人。比如，在买车这件事上，他笑着说，二十岁的自己做着跑车梦，而三十四岁的自己在北京车展上看到新一代轩逸的时候，已经确信这才是正确的选择。

果不其然，新一代轩逸出色的外型首先赢得了老婆的欢心。陈先生讲，展台上的新一代轩逸首尾及侧面线条遥相呼应，波浪形的腰线以及“X”形前脸，延续了轩逸崇尚大气的外观风格。最让老婆赞叹不已的，是新一代轩逸前后豪华晶钻LED灯，配合璀璨夺目的氙气前大灯。“综合外观、动力、空间与配置各项因素，新一代轩逸都是最合适的选择，最后我和老婆一致决定：就是它了！”

李先生说，如果一辆车可以满足全家的心愿，那么这就是他最大的心愿。回忆初到北京的那几年，李先生全身心投入到工作中，家里一切琐事都交给了老婆。不管是换灯泡、通马桶，还是修水管，老婆成了家里的“全能王”。说到这里，李先生觉得很愧疚，年轻时的自己并没有担当起这个家的责任。直到儿子丁丁的降生，他才慢慢理解到家人对自己的重要性，改变也就是从这里开始。

新一代轩逸来到我家之后，弥补了我对老婆的愧疚，也为我们带来了便利的生活。从此，老婆购物归来，再也不用拎着沉重的购物袋慢慢踱回家。新一代轩逸司机位头部空间有一拳多，前座左右距也较大，而置身后排座椅，同样能感受到专属空间的宽裕、舒适。

据导购员介绍，新一代轩逸采用第三代 Modern Living 设计，这一理念代表了日产高级车内饰设计方向，带来舒展自在的整体室内空间。同时延续日产一贯优秀的空间处理技巧，新一代轩逸拥有 1760mm 超宽车身宽度、

2700mm 超越同级的超长轴距和行政级 680mm 后排超宽膝部空间，打造出无出其右的超大空间。

此外，座椅靠背及坐垫也都都很紧贴，坐在新一代轩逸车中，有一种在家的错觉，感觉温馨轻松。虽然购物归来疲惫，但新一代轩逸的座椅却足够舒适。而 510L 后备厢有着不错的高度与深度，完全满足了家庭购物需求。

“除了老婆之外，我最重要的人就是儿子丁丁。”作为普通上班族，李先生每天都努力工作，下班时已经又累又乏。但自从有了儿子，想想回到家就能看到那个调皮的“小不点”，吃到老婆现炒出来热腾腾的菜，李先生就算再累也马上飞奔回家。

一次下大雨，我去幼儿园接儿子，雨越下越大，当时我心里不知有多着急。我试着不断加速，换挡之间动力随传随到，没有丝毫的顿挫感。其他蹒跚的车辆逐渐远去，我却准时赶到幼儿园接到儿子，1.8L 发动机与 CVT 无级变速器的组合果然非比寻常。现在回想起来，买车的时候，导购员向我介绍过，新一代轩逸采用的是比较领先的 Pure Drive 纯净动力系统，在提供强劲动力的同时，兼顾了燃油经济性，同时新一代轩逸也更适合城市道路行驶，可以实现全球最高的变速比 7.3:1，节油效率比传统的 AT 变速器提高 15%。

若开启 Eco Drive 节能驾驶助手，电脑会对发动机喷油以及节气门开度做相应调整，行车电脑除了显示 ECO 绿色标志之外，手动挡车型还会提示换挡时机，平均油耗仅为 6.2L/100km，就算堵车也不堵心了。

儿子一天天长，如今已经可以成功地“打酱油”。有一次，我回家听说他今天不听话，我就批评了他几句，没想到他居然撇着小嘴，很委屈地说：“我还给你买过味精，买过酱油呢！”言下之意，我这么小，还帮你做过事呢，你还说我？这样的趣事从儿子降生的那天起，就多到数不胜数。看着自己生命的延续，我只想尽我所能为他遮风避雨。

爱伴你我，让家更暖

回忆起两个人的爱情长跑，陈女士表示当初家人并不赞成自己的婚姻。“哪个父母不想孩子留在自己身边？不过，我们八年来的漂泊没有白费，我拥有了自己的家，如今也拥有了自己的车，只要跟老公和儿子在一起，走到哪里都足够温暖。”

对于当初决定购买新一代轩逸，陈女士表示虽然被它的外观所吸引，但自己绝不是“外貌协会”的成员。陈女士更看重的是新一代轩逸的舒适空间、人性化设计和安全性能。事实也是如此，入手 5 个月，越来越体会到新一代轩逸的“贴心”。比如，新一代轩逸将静音做到



了极致，丝毫不会感觉到车外以及发动机的噪音，打造出分外宁静的车内空间。I-key 智能遥控钥匙只需轻触门把手即可上锁、解锁，轻轻按一下启动按钮，车辆立即启动，这一切都让人赞不绝口。

“买车之前，周末想要带儿子出去玩只能坐公交，非常不方便。所以，我一直想买一款大空间的家轿，全家人周末短途自驾游。今年秋天，新一代轩逸让我实现了这个心愿，我们自驾游遍了怀柔、密云、延庆。每次回家路上，玩累了儿子都将头靠在我的腿上，身子全部放到座椅上，新一代轩逸的 680mm 后排空间果真不同凡响，再加上舒适的悬挂系统，过减速带没有丝毫的不适感，儿子像睡在自家沙发上一样安稳、香甜。每当这个时候，我都觉得自己好幸福，有老公和儿子的陪伴，不管人生前路如何，都不会有一丝的担忧。”

相信许多消费者同陈女士一样，对安全性是最为重视的。对于新一代轩逸来说，安全性能的提升也是其此次升级换代的一项重要突破。新一代轩逸在碰撞安全、信息安全以及操作安全三个层面都应用和配置了领先的安全技术。绝对领先的 980Mpa 核潜艇级超强钢打造的 UHSS 超高刚性车身，配合日产中高级车标准打造的多通道式 Zone Body 区域车身及“ABS+EBD+BA”三位一体智能刹车辅助系统，可实现超越同级，媲美中高级车的高安全性，为消费者提供放心周密的安全空间以及 360 度安全屏障，让驾乘更加安心。

谈到婚姻的经营之道，陈女士说：“我用了六年时间，学会了爱老公也要爱老公的家人。今年春节，我们打算自驾去唐山，一方面避开春运高峰舒舒服服回家，另一方面我想载着公公婆婆，我们全家出去兜兜风。”

老公常年漂泊在外，唐山的公公婆婆肯定特别想念儿子、孙子。的确，不管孩子在外走多远，始终是父母心头的牵挂。去年春节，我和老公回到唐山的家，在公公家很大的客厅里，挂着一幅十分精美的十字绣，据说这是婆婆亲手绣的，上面赫然绣着一个大大的“家”！

八年间，“家”教会了他们很多，也给予了他们很多。他们从“不靠谱”青年成长为彼此的“家人”；他们拥有了自己的家、二人的爱情结晶，也拥有了载着他们开启更多幸福可能的新一代轩逸。